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Caro(a) aluno(a),

1. Esta prova é constituida de 4 questoes, cada uma com valor de 50 pontos. Os itens de cada questao tem sua

pontuacao indicada na prova. Sugerimos que vocé resolva os itens na ordem proposta.

2. A duragao da prova é de 3h, incluindo o tempo de envio das solugoes.

3. As solugoes devem ser MANUSCRITAS feitas a caneta de tinta preta, de maneira organizada e legivel.
Atencao !!! Nao serao aceitas solugoes enviadas fora das dreas destinadas a elas.

4. Ao terminar de resolver a prova, digitalize suas solugoes no formato PDF, vocé pode utilizar seu smartphone
com um App (Tiny Scanner ou Cam Scan). Nao serao aceitos arquivos de imagem ou fotografias, somente ar-

quivos em PDF.

5. Na correcao serao considerados todos os raciocinios que vocé apresentar. Tente resolver o maior nimero

possivel de itens de todas as questdes, principalmente o item (a) de cada questao.
6. Respostas sem justificativas nao serao consideradas na corregao.

7. Nao é permitido:

a. usar instrumentos de desenho, calculadoras ou qualquer fonte de consulta;

b. comunicar-se com outras pessoas durante a prova ou compartilhar solugoes de questoes por qualquer meio. O

nao cumprimento dessas regras resultard em sua desclassificagao.

8. Lembre-se de que, ao participar da OMDF, o aluno se compromete a nao divulgar contetido das questoes até

a publicacao do gabarito no site da OMDF.

Acesse nossa pagina www.omdf.com.br

Boa Prova!
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Questao 1. Sobre as equagoes e fungdes quadraticas responda os itens a seguir:
502 — 120 +4
2 —5z+6

(a) (15 pontos) Determine as raizes reais da equagao 1.

(b) (35 pontos) Seja n um nimero inteiro positivo. Quantas fungdes quadréticas f(x) = > —pr—q,com pegq

inteiros positivos, possuem raiz real positiva menor que n?

Questao 2. Em uma circunferéncia sdo marcados n (n > 3) pontos distintos, dos quais apenas um é pintado de
vermelho.

(a) (15 pontos) Se n =5, quantos poligonos convexos com vértices nesses pontos existem e que possuem um
vértice vermelho? E quantos nao possuem um vértice vermelho?

(b) (35 pontos) Considerando os n (n > 3) pontos, qual ¢ a diferenga entre o nimero de poligonos convexos que
tém um vértice vermelho e o nimero de poligonos convexos que nao possuem um vértice vermelho?

Questao 3. Seja ABCD um quadrado de lado a. Considere EFGH um segundo quadrado, de lado b, com seus
vértices posicionados sobre os lados de ABCD , conforme a figura. Um terceiro quadrado @ , em cinza, possui

um dos seus vértices no ponto D e os outros vértices sobre os lados AD , EH e CD, respectivamente.

A F B

Q
D H C

(a) (10 pontos) Determine o comprimento de AE em funcao de a e b.
(b) (15 pontos) Qual é o comprimento do lado do quadrado cinza em fungao de a e b?

DH 1
(c) (25 pontos) Suponha que a posi¢ao do quadrado EFGH seja tal que HC = 3 Qual é a razao entre as dreas

do quadrado cinza e do quadrado ABCD?
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Questao 4. Dado um niimero natural n > 10, Mabellita definiu o suco de n, denotado por S(n), como o nimero
formado pelos algarismos de n que estao em posigoes representadas por mimeros primos (da esquerda para a

direita), respeitando a questao do algarismo nao-nulo como o primeiro da esquerda, se n <10 entdo o suco de

n & zero. Isto &, se n = a,a,a,0,a.0,0. ..., entao S(n) = a,a,a.a.a,, ..., por exemplo, o suco de 2 & 0, o suco de

2305070y -
2023 é 2 e o suco de 192837460 é 9234.
(a) (10 pontos) Encontrar o valor de S(987654321) 7

(b) (15 pontos) Existe algum muiltiplo de 4 na sequéncia S5(2023), S5(20232023), S5(202320232023),
S(2023202320232023), ...7

k
(c) (25 pontos) Resolva a equacao ZSZ(n) =2023 para k=1 ¢ k=10 onde n€N, S'(n)=n (n>10),
i=0

S'(n) = S(n) e S*(n) = 8(S*"(n)).
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